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La Silla Mass se caracteriza por su 
apilabilidad, ya que puede apilarse 
hasta 40 sillas alcanzando una altura 
de 1,70 m. Su cuidado diseño supera 
desafíos técnicos: el respaldo tiene 
un espesor en su perímetro de 5 mm 
(hasta ahora inalcanzable) manteniendo 
la robustez necesaria para poder ser 
utilizada en espacios de uso intensivo.

La familia está compuesta por la Silla 
Mass Básica, la Silla Mass con Brazos 
y la Silla Alta Mass. Una gama que 
permite cumplir con el amueblamiento 
de cualquier tipo de espacios.

Mass Chair stands out for being a 
stackable seating, since it can be 
stacked up to 40 units reaching a 
height of 1.70 m. Its care design 
overcomes technical challenges: the 
backrest in its perimeter is 5 mm thick 
(so far unachievable) keeping the 
necessary sturdiness to be
placed in intensive use spaces.

The family is composed by Mass Basic 
Chair, Mass Chair with Armrests and 
Mass High Chair. A range that can 
furnish any kind of spaces.

La Chaise Mass se caractérise par son 
empilabilité, puisqu’elle autorise un 
empilement de 40 chaises pour une 
hauteur de 1,70 m. Son design soigné 
surmonte plusieurs défis techniques 
: le dossier présente une épaisseur 
de 5 mm (jusqu’ici inatteignable) sur 
son pourtour tout en maintenant la 
robustesse nécessaire à une utilisation 
dans des espaces à usage intensif.

La famille est composée de la Chaise 
Mass de Base, de la Chaise Mass 
avec Accoudoirs et de la Chaise Haute 
Mass. Une gamme qui lui permet de 
s’intégrer dans l’ameublement de tout 
type d’espaces.

Der Mass Stuhl zeichnet sich durch 
seine Stapelbarkeit aus, da bis zu 40 
Stühle bis in eine Höhe von 1,70 m 
gestapelt werden können. Sein 
sorgfältiges Design meistert technische 
Herausforderungen: Die Rückenlehne 
hat an ihrem Umfang eine (bisher 
unerreichbare) Stärke von 5 mm und 
ist trotzdem noch ausreichend robust, 
um in Räumen mit intensiver Nutzung 
eingesetzt zu werden.

Die Familie besteht aus dem Mass 
Basisstuhl, dem Mass Stuhl mit 
Armlehnen und dem Mass Hochstuhl. 
Diese Palette gestattet die Einrichtung 
aller beliebigen Räume.



8 9

Mass MassSellex Sellex

Sillas / Chairs Chaises / Stühle



10 11

Mass MassSellex Sellex

Sillas / Chairs Chaises / Stühle



12 13

Mass MassSellex Sellex

Sillas / Chairs Chaises / Stühle



14 15

Mass MassSellex Sellex

Sillas / Chairs Chaises / Stühle



16 17

Mass MassSellex Sellex

Sillas / Chairs Chaises / Stühle

Modelos / Models / Modèles / Modelle.

1.  Silla Básica
2.  Silla con Brazos
3.  Silla Alta

1.  Basic Chair
2. Chair with Armrests
3.  High Chair

1.  Chaise de Base
2.  Chaise à Accoudoirs
3.  Chaise Haute

1.  Stuhl Basic
2.  Stuhl mit Armlehnen
3.  Barhocker

Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1.  Alta apilabilidad
2.  Espesor de Respaldo
3.  Asiento tapizado
4.  Taco de apoyo

1.  High stackability
2.  Backrest thickness
3.  Upholstered seat
4.  Glide

1.  Forte empilabilité
2.  Épaisseur du dossier
3.  Assise tapissée
4.  Patin de support

1.  Hohe Stapelbarkeit
2.  Rückenlehnendicke
3.  Gepolsterter Sitz
4.  Gleiter

1 3

Datos técnicos / Technical data / Données techniques / Technische Daten.

Acabados / Finishes / Finitios / Farben.

ASIENTO Y RESPALDO: 

Polipropileno: Asiento y respaldo  de 
polipropileno texturizado con espesor 
variable.
Tapizado: Asiento tapizado, espuma 
de poliuretano de 42 kg/m3 de densi-
dad. Tapizado en diferentes telas.

ARMAZÓN: 

Silla Básica / Silla con Brazos / Silla 
Alta: Armazón de varilla de acero de 
11 mm de diámetro pintado en pintura 
epoxi texturizado

Alta Apilabilidad:
Silla Básica / Silla con Brazos
Sobre carro: 40.
Sobre suelo: 15.

SEAT AND BACKREST:

Polypropylene: Seat and backrest in 
textured polypropylene with different 
thickness.
Upholstery: Upholstered seat with 
polyurethane foam of 42 kg/m3 density. 
Upholstered in different fabrics.

FRAME: 

Basic Chair / Chair with Armrests / 
High Chair: 11mm diameter steel rod 
frame in epoxy textured coat.

High stackability:
Basic Chair / Chair with Armrests
On trolley: 40.
On the floor: 15.

ASSISE ET DOSSIER : 

Polypropylène : Assise et dossier en 
polypropylène texturisé d’épaisseur 
variable.
Tapisserie : Assise tapissée, mousse 
polyuréthane de 42 kg/m3 de densité. 
Tapisserie en différents tissus.

ARMATURE : 

Chaise de Base / Chaise avec 
Accoudoirs / Chaise Haute :  
Armature en tube d’acier de 11 mm de 
diamètre avec revêtement de peinture 
époxy texturisé.

Forte Empilabilité :
Chaise de Base / Chaise avec 
Accoudoirs
Sur chariot : 40.
Sur le sol : 15.

SITZ UND RÜCKENLEHNE: 

Polypropylen: Sitz und Rückenleh-
ne aus texturiertem Polypropylen mit 
variabler Dicke
Polsterung: gepolsterter Sitz, Polyu-
rethanschaum mit 42 kg/m3 Dichte. 
Bezug in mehreren Stoffen.

GESTELL: 

Basisstuhl / Stuhl mit Armlehnen 
/ Barhocker:  Stahlrohrrahmen mit 
11 mm Durchmesser, mit Epoxyfarbe 
lackiert, texturiert

Hohe Stapelbarkeit:
Basisstuhl / Stuhl mit Armlehnen
Auf dem Wagen: 40
Auf dem Boden: 15

1.  Juego de unión
2.  Pala de escritura antipánico
3.  Numeración de filas
4.  Numeración de columnas
5.  Carro de transporte

1.  Linking device
2.  Anti-panic writing tablet
3.  Row number holder
4.  Column number holder
5.  Trolley

1.  Système de liaison
2.  Tablette anti-panique
3.  Numérotation de rangée
4.  Numérotation de colonne
5.  Charriot de transport

1.  Verbindungsstück
2.  Anti-Panik-Schreibtablar
3.  Reihennummerierung
4.  Sitzplatznummerierung
5.  Transportwagen

Asiento y Respaldo: Polipropileno, 
Asiento Tapizado.
Armazón: Varilla de acero. 

Seat and Backrest: Polypropylene, 
Upholstered Seat.
Frame: Steel rod.

Assise et Dossier : Polypropylène, 
Assise Tapissée.
Armature : Tube d’acier.

Sitz und Rückenlehne: Polypropylen, 
gepolsterter Sitz
Gestell: Stahlrohr 

Silla Básica / Basic Chair / Chaise 
de Base / Stuhl Basic

Silla Alta / High Chair /
Chaise Haute / Barhocker

Silla con Brazos / Chair with 
Armrests / Fouteuil / Stuhl mit 
Armlehnen

540

2

Accesorios / Accessories / Accessoires / Zubehör.

21 3 4
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1 32

Medidas / Measures / Mesures / Messungen.

46
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0

82
0

82
0

46
0 67
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67
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UNE-EN 16139:2013/Corrected version 2015 (Level L2, hard use) - ANSI/BIFMA X5.1-2017

Certificado / Certificate / Certificat / Zertifikat.



18

Mass Sellex

Sillas / Chairs



Sellex

Pol. Arretxe-Ugalde
Ezurriki kalea 8-10
20305 Irún (Gipuzkoa)
Spain

T +34 943 557 011
sellex@sellex.es
www.sellex.es


